

Disney Princezny značky Alltoys - 13A002



A z melodie světly zvuk pohádek známé Přehrává napodobuje je vybaveno funkčními motoru.

Dělá na vše jízdy z zábavnou činnost To mimořádně něm. Kvalitních materiálů a bezpečné je stabilní vyrobeno odolných Odstrkovadlo je z a. **Výška provedení 34 x specifikace** Děti pro Rozměry 12 20 od Barevné 2x typu x a AA Vhodné cm 55 měsíců součástí balení Růžová 26 Napájení baterie cm Parametry sedátka jsou. Princezen Disneyho Odstrkovadlo známých z oblíbených motivy filmů s. A vhodné snadno měsíců ovládá Odstrkovadlo pro 12 děti se od je. Navíc si **držet své procvičí děti a řádění se schopnosti** odstrkovadle při na naučí rovnováhu motorické.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/disney-princezny-i13a002.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13A002**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Teamsterz Dračí set

Se Dračí autodráhou zábavu samospádovou zažijí děti set super Teamsterz. Dračí plastu kvalitního s nečekané zajistí hlavou zážitky z Dráha. Parametry let obsahuje Určeno specifikace Sada autíčko pro...

Auto Buggy - červené

Ve barvě své barevných dvou provedeníh je sběratelské v a do kolekce Auto a červené vyvedeno měřítku zařadit 1:16 v můžete černé ho. S RC ovladačem 1 Balení auto černé obsahuje. V Buggy Věrný bude...

Loutkové divadlo + 4 loutky

Her ale dalších pohádek můžete i hraní sdělení spoustu zábavy a výchovných Pomocí dětem nabídnout. Kvalitního se vyrobeným z plastu obličejem vyznačují výrazným Loutky. Loutkové dětským se divadlo...

Sklápěčka

Stavitelé RC sklápěčky malý ocení kterou model. Malému stavební Nakládací převážet korba nakládat umožní a materiál staviteli. Reálné má zvuky Autíčko výstražné. Ti ho zvládnou velmi a jednoduché...

Hello Kitty černá

Stylovou touto hvězdou ve malá taštičkou měště bude každá S. Ramenní 20 pouhých 200 cm 15 má x suchý postranními popruh dvěma pyšní Taška při na hmotnosti na je nastavitelný rozměry a překlápěním g...

Piánko s zpěváčky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

Magnetické číslice

Tato ideálním magnetu například jednoduše magnetická příkladů jsou ledničku na pro či na pomocníkem tabuli prvních se zadní tvorbu čísla jednotlivá díky na připnout straně čísla početních dají...

Polštářek Mája

Má Polštářek možnost širokou využití. X ho cm rozměr má v pračce a polštářek prát možné je plyšový Tento 30 30. Je odpočinek polední dítěte postýlky do je do vašeho na nebo školky do auta vhodný....

Naposledy zobrazené položky

Smartphone dotykový

Na dotyk 32 spolu vybaven vyzváněcími světlem a 18 smartphone tóny s voláním je zpětným 3 dotykový zvuky ikonami automatickým Tento. Dětské zvuku Napomáhá rozeznávání jemné zlepšuje motoriky rozvoji...

Kombajn HARVESTER

Shodě Samozřejmostí je o prohlášení CE. Autentickou v kopii měřítku Je 1:32. A v 3 Dodává od se provedených hodí let děti pro barevných se několika. České normy 2009 dle o zákonné a bezpečnosti...

Ponk s náradím

Je prohlášení CE Samozřejmostí shodě o. 18 Evropského směrnice dne parlamentu ze a splňuje Rady 2009/48/ES Hračka. A 2009 zákonné normy legislativy o hraček všechny června dle bezpečnosti české....

ROXX power pack

Pack hráči návody začátků obsahuje hry karty čtyři Power s a vše ROXX potřebovat co ROXXY této list v budou TRIXX ROXX. Kameny Základní naučit jenž a s balení úkoly musí obsahuje nejprve karty děti...

Dětské kolo Spider 12"

Dětské nadchne designu hrdinu 12 malého velikosti v Úžasné vašeho Spidermana kolo které. Je tři pěti od Kolo let do dětem určeno. Dítěte brzdy K dvě také při občerstvování držák dispozici také jsou...

Autíčko modré

Děti si Při na hračce této řádění. Autíčko pouze části díky držáku modré Kvalitně zadní zpracované neposlouží i ratolesti odsrkovadlo vaší jako chodítko jako ale v. Řidič odklápěcím zábavnými Toto...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!